

PLÁN VÝUKY 5. 6. - 9. 6. 2023
VIII. B

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
ČESKÝ JAZYK T40	Opakování na celoletní písemnou práci Čtenářská gramotnost	Zopakují si učivo na cvičné písemné práci. Ve čtvrtek práce s textem. V pátek test Cermat M.
ANGLICKÝ JAZYK T40 (Laušmanová)	Unit 5: A trip to Scotland Str. 88-91	Sdělím 3 informace o Skotsku. Použiju WILL pro popis budoucnosti.
ANGLICKÝ JAZYK T40 (Kristelová)	Bloggers 4, Unit 1: What's next? str.26-27	Sdělím alespoň 3 informace o Kanadě. Popíšu principy "zeleného" města.
ANGLICKÝ JAZYK T40 (Dvořák)	Test: Present Continuous, Human Body	
NĚMECKÝ JAZYK T40 (Walsbergerová)	Spojka deshalb - tvoření vět a slovosled, opakování. Počasí - fráze a roční období. Aktivita WFSH - skupinová práce dle kritérií	<ul style="list-style-type: none"> → Tvořím souvětí se spojkou deshalb a řadím správně větné členy. → Slovní zásobu a fráze k počasí znám a používám v aktivitě - WFSH.

NĚMECKÝ JAZYK T40 (Klepárníková)	Projekt Jahreszeiten	Ve skupinkách pracuji na projektu dle zadaného ročního období (barvy, měsíce, počasí, oblečení, aktivity).
MATEMATIKA T40 (Němcová)	opakování na pololetní PP	Řeším příklady sám nebo ve skupině.
PŘÍRODOPIS T40 (Jana Stará)	Biologie člověka	První pomoc, Trávicí soustava Pozor - poslední možnost domluvit se na aktivitu, kterou si můžete vylepšit známku
ZEMĚPIS T39 (Burian)	Česká republika - úvod.	
FYZIKA T40	Elektrická energie a spotřebiče	
DĚJEPIS T35 (Dvořák)	Velká francouzská revoluce - simulace, příčiny, úniková hra	
CHEMIE T	Projekt VODA A VZDUCH - žáci odevzdávají své výtvary a odprezentují je	
HUDEBNÍ VÝCHOVA	Lidský hlas	Pěvecké techniky

T39		
JINÁ SDĚLENÍ 40	<p>Milí rodiče a žáci,</p> <p>školní rok se chýlí ke konci, a tak nás čeká ještě několik společných akcí a s nimi spojené vybírání peněz. Zde přehled akcí v měsíci květnu. Červené texty „hoří“ 🔥 :</p> <p>SBÍRKA Od pondělí 15. 5. do 15. 6., pořádá naše třída v rámci našeho ročního třídního projektu sbírku na Záchranou stanici Jinačovice. Je to už poslední část projektu. Přispět můžete do kasičky ve vestibulu školy, děkujeme.</p> <p>A teď už sem napíšu všechny akce v měsíci červnu :), postupně budu mazat:</p> <p>VÝTVARNÝ SEMINÁŘ V BRNĚ Žáci, kteří navštěvují VS, pojedou v úterý, 6. 6., do Brna.</p> <p>EXKURZE VÍDEŇ - 14. 6. Více informací šlo edookitem od pana učitele Dvořáka.</p> <p>JEDEN SVĚT - 15. - 16. 6. Přesunutý festival.</p> <p>ODEVZDÁNÍ SBÍRKY V ZÁCHRANNÉ STANICI - 16. 6.</p> <p>UZAVÍRÁNÍ ZNÁMEK - nejdéle do 16. 6.</p> <p>ŠKOLNÍ VÝLET 20. - 23. 6. - v tomto týdnu pošlu po konzultaci s dětmi informace edookitem</p>	

NÁCVIK PREZENTACE PROJEKTŮ - pondělí 26. 6.

PREZENTACE TŘÍDNÍCH PROJEKTŮ - milí rodiče, jste srdečně zváni :)

ODEVZDÁNÍ UČEBNIC - středa 28. 6.

VYSVĚDČENÍ, SLAVNOSTNÍ UKONČENÍ ŠKOLNÍHO ROKU - 30. 6.

Čeká nás toho ještě opravdu hodně, ale my si to zase vše užijeme!:)